Solucion al
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Noviembre 26 de 2021-3



1. W = Multiplique las expresiones algebraicas usando una 5.
férmula de producto notable y simplifique.

a) [2\5 + 3_‘)?:!? b) (\'\/5) -+ '\/ﬁ)(\/; — \,E) #. Podar un campo: Cadasemana, un campo cuadrado de clerto s

parque estatal es podado alrededor de los bordes. El resto del
Rtaa) 4x"+12xy+9%” | Rtab)y-2

campo se mantiene sin podar para que sirva como habitat para 5 « -

aves y animales pequeifios (vea figura). El campo mide b pies, y

2 m Ejecute las operaciones indicadas y simplifique. Hmizpcoadzsiox s,
3 5 ( YAYY \ 2
Q) y]./_(ijS -+ ng) b) ((\-x =1 ) +x )(\(I o 1)' - X :' th a) Explique por qué el drea de la parte podada es
b2 — (b —2x)2,
b
Rta (]) _}’2 +y Rta b) —xt+ P —-2x+ 1 Por qué, b? es el drea total del campo v (b — 2x)? es el area del

campo sin podar, para encontrar £l area podada debemos restar al

total €] area sin podar.
3. = Factorice el trinomio.

a) (Bx+2)+83x+2)+125 b) 2a+b)’+5a+b)-3

b) Factorlce 1a expresion de la parte (a) para demostrar que el area de la parte

podada también es 4xfb-x)

Rtaa)  (3x +4)(3x + 8) Rta b) [2(a+b)-1] [a+b+3] b 20 A
b? — (% — dhx + 4x%) abx — duc”
4.8 = Factorice por completo la expresién. Empiece por factori- b? — b7 + 4bx — 4x* 4x (b — x)
zar la potencia méas baja de cada factor comtn.
. — 1\T2 _ e — 1Y32 '
a) @2+ 1)+ 2x2+ 1) 3 b)) ; (x —1) 3.b) sea x=(a+b)
7 9 v 2 - luego se hace x= a+b:
r 2 2 S 2+ 585X -3 =0
Rtaa) (*+ 1) ' +3) | Rtab) fx-1)  |(x-)° — 1] > 2ATE S
3 (2x-1)(x £3) =D —> [2(atb)-1] [a+b+3]

Z (x- 1) z)((x_g]




6.
S = Encuentre el dominio de la expresion.

ay [ _=*t1_ b) Vax

X —x— 2 P |

Rtab) [x|x3y0 y X#-1

Rtaa) 1L {x|x# —1,2}

7
m Ejecute la multiphicacion o division y simplifique.
Cl) .}1:‘?+7.I+12.JC;+5.}1:+6 : ) F 3 ;x3+7x+12
X“Hox 2 2rEGEES 42 -9 22 + Tx — 15
Rtad) x+4 Rta b) xS
x+ 1 (2x + 3)(x + 4)
8. m Ejecute la adicidon o sustraccidon y simplifique.
a) u+1+ b) 3 4
il x x-—-1 x*-x
Rta @)  u’+3u+ 1 Rta b)
Ax—1)

u-+1

9. = Simplifique la expresion fraccionaria compuesta.
1
Cl) x & b) | T
y X 1 — :
1 | X
2 mt
Rtad) -y Rta b) 1
| el -
10. BB = Simplifique la expresién. (Este tipo de expresién aparece en

calculo cuando se usa la “regla del cociente™.)

a) 21+ e R bl 31+ x)"¥—x(1+x)"2®
x+1 (1 + x)*?

B Rtad) 49 SRtab) . . ;
(x + l)m (x + 1)4?




9 = Simplifique la expresion fraccionana compuesta,
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| 1 1

a) - } , despeje R,
R R, R
0 1]

12.
) AZP(I + 1;}0); despeje i

b) Usando la férmula cuadratica:



13.
1 1

+ =
xom=1 = e 2
!

(x + 2)-}-(.1:— l]

lx+2”.1:— 1\

Y{zx +1): 5« +1)(x-1\
gX+Y = TXTH5X-1Q
SX =3¥=14- Q
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14.

a) 4x+ 1) =5x+ 1+ x+1)*=0

!

(x + 1)2 |:4 — 5(x + l)m- 172 + (x + 1)5f2-1,’2] fut 3 O
(x+ =i &
|
> ol [a-sa+a?)z0

a’ [a-1)[a-4)=0

QVQ:O__,(x+'])'/§O (Q_qzo
X414 20 |lx#]-1=0
X= -4 X=0

(@-4] =0
[x+1]-4=-0
X=3

b) [3x+5|=1

/\3
32+ 5 =1 3x+57 =1
~ I o Xz -2




1 5 . Poblacion de peces La poblacién de peces de cierto
lago sube y baja de acuerdo con la férmula

F = 1000030 + 17t - £)

Aqui F es el nimero de peces en el tiempo ¢, donde f se mide

en aios desde el 1 de enero de 2002, cuando la poblacidn de

peces se estim$ por primera vez.

{a) (En qué fecha la poblacién de peces serd otra vez la
misma de como era ¢l 1 de enero de 20027

(b) ;Antes de qué fecha habrin muerto todos los peces del lago?

solucién a)

t-4 5 k- 46000 20 =30 + 131 -2
RNy y ANl

t(t—’ll)—_o

T

solucién b)

P=0 = 0Oz 30+134—£

4
T2 13t -30=0
f,, I 1] &,}6 12 anog  (b) Despuésde 18.612 afios, el 12 de agosto de 2020

Tia= /l}iz'zo,zz <7
>75 = —1¢4 anog )(




